



## “寻找2021成渝文旅新地标”大型活动特别报道

# “寻找2021成渝文旅新地标”投票通道今日上线

投票将持续至11月下旬,每个ID每日限投10票

巍巍巴山雄奇,源源蜀水朗润。巴山蜀水养育一方儿女,也形成了巴蜀两地难以分割的人文风情、地缘血脉。近日,中共中央、国务院印发了《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》,这是指导当前和今后一个时期成渝地区双城经济圈建设的纲领性文件。

唱好“双城记”,文旅要先行。10月18日,由封面新闻、华西都市报主办的“国际范、中国味、巴蜀韵——寻找2021成渝文旅新地标”大型活动正式启动,开启了2021年最具代表性的文旅新地标“海选”,走近川渝文旅新秀的“诗与远方”。活动一经发布,封面新闻就收到了粉丝关于新地标的推荐,并得到了如演员郝平、董凡,川剧艺术家陈智林等文艺界人士的点赞,重庆历史文化名城保护专委会主任委员、重庆市政府原副秘书长何智亚老先生也给予关注,并推荐了自己心目中的“地标”。

10月25日,“寻找2021成渝文旅新地标”评选投票通道将正式上线!

### 活动设六大榜单

“寻找2021成渝文旅新地标”评选设1个主榜单和5个子榜单,其中主榜单为“2021成渝十大文旅新地标”,5个子榜单分别为“2021成渝十大文旅领军人物”“2021成渝十大文旅产业地标”“2021成渝城市更新十大地标”“2021成渝潮流新地标TOP50”“2021四川十大美食地标”。

主榜单“2021成渝十大文旅新地标”聚焦成渝地区双城经济圈建设,寻找能推动经济与社会相互协调、自然与人文相融共生、高质量发展与高品质生活相得益彰的标志性地标。

5个子榜单中,“2021成渝十大文旅领军人物”以创新、引领、驱动为前提,寻找成渝地区双城经济圈建设中推动文旅行业发展、具有社会责任感、乘风破浪的先锋人物;“2021成渝十大文旅产业地标”以文旅为特色、以产业为依托,需要具备创意创新,推动文旅产业发展的园区、基地、创意等;“2021成渝城市更新十大地标”专注寻找推动城市空间结构优化和品质提升的城市更新项目;“2021成渝潮流新地标TOP50”则是能满足人民美好生活的向往,提升幸福指数,助力建设成渝高品质生活宜居地的潮流新势力;“2021四川十大美食地标”则聚焦四川500个美食特产类国家地理标志保护产品,邀请各路“好吃嘴”选出最受欢迎的地标美食。



### 活动设六大榜单

#### 主榜单

2021成渝十大文旅新地标

#### 5大子榜单

- 2021成渝十大文旅领军人物
- 2021成渝十大文旅产业地标
- 2021成渝城市更新十大地标
- 2021成渝潮流新地标TOP50
- 2021四川十大美食地标

值得注意的是,今年新增的“2021成渝城市更新十大地标”榜单,聚焦老建筑老设施,呼唤新面貌,加强市民对城市空间结构优化和品质提升的关注。

### 本周末将迎来首轮投票高峰

本次评选分为推荐、初选、线上投票、专家评审4个阶段。线上投票将持续至11月下旬,随后进入专家评审环节。专家评审将从文化内涵、旅游标识、艺术审美、创新创造、社会影响等5个维度进行综合考量,对入围的新地标进行综合评分。其中,专家评分占最终评分的70%,公众投票占30%。

即日起,用户可在封面新闻APP上对心仪的文旅地标进行投票,每个ID每日限投10票。打开封面新闻APP,用户即可在首页看到“寻找2021成渝文旅新地标”专题页面,进入页面方可投票。需要注意的是,为了保证评选公平公正,禁止任何个人、组织进行刷票,一经发现查实,将会对ID进行封号,所投票数作废处理。

根据往年经验,投票系统上线后的第一周,通常是“占领高地”的重要时机。相信这个周末,投票势必会迎来第一轮激烈角逐。如果有心仪的地标,不要吝啬手中的票;如果没有,

欢迎各位进行推荐。

## 新闻链接 活动曾引爆 千万级关注度

自古以来,川渝历史同脉、文化同源、地理同城、经济同体、人缘相亲。文化赋予旅游别样意义,文旅新地标赋予城市新的内涵和魅力。2018年,四川旅游收入首次突破“万亿级”大关,成为“万亿”产业俱乐部的新成员,文旅发展站上了新起点。从2018年开始,封面新闻、华西都市报曾连续举办“寻找天府十大文化地标”“四川十大文旅新地标”大型系列活动,引爆千万级的关注度。

2020年,封面新闻、华西都市报响应时代主题,乘着成渝地区双城经济圈建设的东风,升级推出“点亮巴蜀文化旅游走廊 寻找成渝文旅新地标”大型策划活动,成功举办“成渝十大文旅新地标”探访评选活动,评选出的各大奖项中,既有大家耳熟能详的峨眉山、解放碑、洪崖洞、三苏祠,也有新生代的打卡地成都IFS、重庆来福士;既有成都武侯祠博物馆、成都金沙遗址博物馆,也有重庆中国三峡博物馆、重庆建川博物馆聚落等知名文博展馆。封面新闻、华西都市报以实际行动助力巴蜀文化旅游走廊建设,得到川渝文旅行业、各地网友点赞。

华西都市报-封面新闻记者 徐语杨



扫码进入投票通道

### 地标推荐

著名作家饶雪漫:  
感受成都文化底蕴  
杜甫草堂是不错的选择



著名作家饶雪漫

“国际范、中国味、巴蜀韵——寻找2021成渝文旅新地标”活动启动后,引发成渝两地众多网友关注,不少文化名人、艺术大家也纷纷为活动打Call。10月22日,著名作家饶雪漫点赞“寻找2021成渝文旅新地标”活动,她说:“这个活动非常有意义,可以让更多人更加了解成渝地区,也可以增进成渝两地之间的感情联结,吸引更多人来成都、重庆,感受城市的美好。”

出生于自贡的饶雪漫,从14岁发表文学作品至今,已出版作品60余部,如“青春爱情系列”“青春疗伤系列”“青春疼痛系列”等作品,被读者亲切地称为“文字女巫”。《左耳》《沙漏》《离歌》《唱情歌》《大约在冬季》……她用作品,为众多读者的青春留下了浓重的痕迹。近年来,她还跨界编剧,将自己的作品改编成影视剧,用音画视听的方式,续写青春。

“成都有很多有文化底蕴的地方,如果要推荐,我会推荐杜甫草堂。我是一个作家,所以跟文字有关系的地方,会让我更有感触。”在饶雪漫的记忆中,小时候背诵了许多杜甫的诗词。

“杜甫草堂内还珍藏有各类资料、文物,包括宋、元、明、清代杜诗精刻本、影印本、手抄本以及近代的各种铅印本,特别珍贵。”每次来成都,只要有时间,饶雪漫都会去杜甫草堂走一走,感受那里的人文气息和历史文脉。“成都是一个有着非常丰厚文化底蕴的城市,希望来成都旅游、生活的朋友们都能去体验当地的人文气息,杜甫草堂是一个很好的选择。”她说。

对于饶雪漫来说,杜甫草堂还是一个喝茶的好地方。“那里有几处露天茶园,跟家人、好友一起喝茶、摆龙门阵,太惬意了。特别是雨天去杜甫草堂喝茶,别有一番情趣。”她说,除了杜甫草堂,金沙遗址博物馆、碧峰峡等地同样让人念念不忘。“我在金沙遗址博物馆做过讲座,也去过几次,那里给人感觉特别神秘,也非常佩服古蜀人的智慧。碧峰峡在雅安,由我小说改编的影视剧《离歌》,将会在那里取景,也希望通过这部戏,展示四川的文化和风土人情,让更多人愿意来四川、重庆打卡、游玩。”

华西都市报-封面新闻记者 荀超

## 成都高新区新经济发展局: 以廉政建设为抓手 助推招商引资工作

华西都市报讯(记者 杨金祝)招商引资工作是经济工作和社会发展的生命线,是增强内生发展动力、推进成都高新区经济高质量发展的重要举措。

今年以来,成都高新区新经济发展局引进新经济重点项目28个,包括世界500强投资项目6个、新经济500强投资项目3个、上市公司投资项目2个,总投

资超过180亿元。正在加快促进美团西部总部和研发总部、爱奇艺西部总部及沉浸式娱乐主题空间项目、腾讯未来中心、腾讯云人工智能全国总部等42个重点项目落地。

在做好项目招引工作的同时,新经济发展局进一步加强了对外出招商及企业接待的管理,要求招商人员一是严格遵

守中央八项规定,认真落实执行新经济发展局内控制度,做到依法守规、依程序办事;二是在招商工作中绷紧纪律这根弦,做到对客商既热情服务,又把握好交往尺度;三是严把项目质量关,按园区功能布局,引进符合产业规划的优质项目。通过这些举措,加快优势产业提档升级,营造出亲商、重商、尊商的营商

环境。

新经济局始终把“廉洁招商”的工作理念贯穿在加强党风廉政建设的整个过程中,从源头上筑起廉洁自律的防波堤,以更加融合开放的姿态吸引更多项目,结合招商引资工作实际,让党风廉政建设推动招商引资和日常业务工作协调发展。